

## 2° Istituto Comprensivo "Giuseppe Bianca"



Scuola dell'infanzia, primaria, secondaria di 1° grado ad indirizzo musicale
Via A. Casalini, 66 – Tel. 0931.318031 – 96012 AVOLA
e-mail: <a href="mailto:sric83300r@istruzione.it">sric83300r@istruzione.it</a> - <a href="mailto:sric83300r@pec.istruzione.it">sric83300r@pec.istruzione.it</a> Codice Fiscale: 92011940894



Avola, 20/06/2023

Circolare n. \_\_\_272\_\_

Ai Genitori della Scuola Secondaria di primo Grado cl. 1<sup>e</sup> cl.2

Agli alunni delle cl. 1<sup>e</sup> 2<sup>e</sup> Scuola Secondaria di primo Grado

Ai Docenti delle cl. 1<sup>e</sup> c. 2<sup>e</sup> scuola secondaria di Primo Grado

All'albo

Oggetto: Incontro Scuola-Famiglia Scuola Secondaria di Primo Grado.

Si comunica, a tutti i genitori degli alunni della Scuola Secondaria di primo Grado cl. 1<sup>e</sup> cl. 2<sup>e</sup> che Lunedì 26 Giugno c.a., saranno affissi nelle bacheche di tutti i plessi dell'Istituto i tabelloni con le ammissioni alle classi successive. Nella stessa giornata saranno visibili su Argo e scaricabili i documenti di valutazione.

Si comunica, inoltre, che Martedì 27 Giugno c.a. i Docenti della Scuola Secondaria di Primo Grado saranno disponibili nei plessi di appartenenza, dalle ore 9.00 alle ore 11.00, per eventuali chiarimenti sui documenti di valutazione precedentemente inviati.

l Dirigente Scolastico Ott.ssa Ilucia Barbiera